[image: ]בעיה 1 – אוסף חלקי של פתרונות
פתרון 1:


חישוב כשטח המלבן פחות שטחי המשולשים יישרי הזווית:






פתרון 2:
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כחיסור שטחי טרפזים:









פתרון 3:

[image: ]

נמצא את משוואת הישר BC ואת נקודת החיתוך עם הישר  y=3


בהמשך נחשב את השטח כסכום שטחי שני משולשים:

[image: ]פתרון 4:





חושוב אורכי הצלעות ואז נוסחת הירון לחישוב שטח המשולש:







[image: ]פתרון 5:




חישוב שטח משולש על פי קדקודיו (אנליטית – נוסחא)
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[image: ]פתרון 6:



נחשב שיפועי צלעות ובאמצעותם את הסינוס של אחת הזוויות:



מטעמי נוחות נחשב את זווית ACB:




(נשים לב שהזווית ACB חייבת להיות חדה!)












[image: ]פתרון 7:





באמצעות ווקטורים:




נשים לב שמדובר בזווית חדה:









 [image: ]פתרון 8:



באמצעות ווקטורים:
















[image: ]פתרון 9:





באמצעות מרוכבים – נבצע העתקה של המשולש כך שהקודקוד C ימוקם בראשית הצירים,
ונסתכל על המספרים המרוכבים:








נשים לב שהזווית חייבת להיות חדה ןלכן:










פתרון 10:



[image: ]


שיקוף ביחס לישר y=1 נקבל שני משולשים חופפים ועוד שני משולשים.




























פתרון 11:
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פתרון באמצעות דטרמיננטת הקדקודים בניגוד לכיוון השעון:























[image: ]פתרון 12:





נמצא את משוואת הצלע BC וגובה לצלע זו כמרחק הנקודה A מהישר BC:












[image: ]פתרון 13:




נפתור באמצעות אינטגרלים – נמצא תחילה את משוואות צלעות המשולש:





נחשב את השטח:
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